
Áëîê êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ÁÊÒ-1

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Áëîê êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ÁÊÒ-1 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîíòðîëÿ è ïåðåíàñòðîéêè òåìïåðà-
òóðíûõ óñòàâîê â äàò÷èêàõ òåìïåðàòóðû òèïà ÄÒ-1-Ð, äàò÷èêàõ-ðåëå òåìïåðàòóðû ÄÐÒ-1. Áëîê
âûâîäèò íà òàáëî ïîêàçàíèÿ òåìïåðàòóðû, èçìåðÿåìîé äàò÷èêîì, è çíà÷åíèÿ óñòàâîê.

Áëîê òåìïåðàòóðû îáåñïå÷èâàåò:
— ïîäêëþ÷åíèå ê äàò÷èêó ïî 3-õ ïðîâîäíîé ëèíèè;
— ïðåäñòàâëåíèå íà òàáëî çíà÷åíèé òåìïåðàòóðû, óñòàâîê, ñîñòîÿíèÿ è ðåæèìà ðàáîòû

äàò÷èêà;
— çàäàíèå íîâûõ óñòàâîê è ðåæèìà ðàáîòû äàò÷èêà;
— ïîäêëþ÷åíèå ê äàò÷èêó íåïîñðåäñòâåííî íà ìåñòå åãî óñòàíîâêè.
Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò 5 äî 35 °Ñ;
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò. ñò.);
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 75 % ïðè 30 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ áåç

êîíäåíñàöèè âëàãè;
— âèáðàöèîííûå âîçäåéñòâèÿ ñ ÷àñòîòîé îò 10 äî 55 Ãö è àìïëèòóäîé ñìåùåíèÿ íå áîëåå

0,35 ìì;
Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ — IP20 ïî ÃÎÑÒ 14254.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ áëîêà êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ÁÊÒ-1 ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòà-

öèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Áëîê êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ÁÊÒ-1 5Ä3.035.018 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äèàïàçîí êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû — îò ìèíóñ 55 äî ïëþñ 125 °Ñ.
Äèñêðåòíîñòü çàäàíèÿ óñòàâîê — 1,0 °Ñ.
Òî÷íîñòü êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ïðè èíäèêàöèè — ± 0,1 °Ñ.
Äëèíà ëèíèè ñâÿçè ñ äàò÷èêîì ÄÒ-1-Ð íå äîëæíà ïðåâûøàòü 1,5 ì.
Ïðè îòêëþ÷åíèè ýëåêòðîïèòàíèÿ ïîñëåäíèå çíà÷åíèÿ óñòàâîê ñîõðàíÿþòñÿ â ýíåðãîíåçàâè-

ñèìîé ïàìÿòè áëîêà.
Ýëåêòðîïèòàíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ îò âíóòðåííåãî ýëåêòðîõèìè÷åñêîãî èñòî÷íèêà íàïðÿæå-

íèåì îò 2 äî 4 Â èëè âíåøíåãî èñòî÷íèêà ïîñòîÿííîãî òîêà ñ íàïðÿæåíèåì îò 6 äî 9 Â.
Ïîòðåáëÿåìûé òîê îò âíóòðåííåãî èñòî÷íèêà íå áîëåå 50 ìÀ, îò âíåøíåãî èñòî÷íèêà — íå

áîëåå 150 ìÀ.
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Ïîòðåáëÿåìàÿ ýëåêòðè÷åñêàÿ ìîùíîñòü — íå áîëåå 1,5 Âò.
Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà äî îòêàçà — íå ìåíåå 50000 ÷.
Ñðåäíèé ïîëíûé ñðîê ñëóæáû — íå ìåíåå 10 ëåò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû áëîêà — íå áîëåå 110×187×45 ìì.
Ìàññà áëîêà — íå áîëåå 0,35 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Ïðîâåðêà ðàáîòîñïîñîáíîñòè áëîêà ïðîèçâîäèòñÿ â óñëîâèÿõ ëàáîðàòîðèè ÊÈÏèÀ.
Ýëåêòðîìîíòàæ áëîêà ïðîèçâîäèòñÿ ëåíòî÷íûì êàáåëåì ËÂ 3×0,2 â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõå-

ìîé âíåøíèõ ñîåäèíåíèé.
Ïåðåä ïóñêîì â ýêñïëóàòàöèþ óñòàíàâëèâàþòñÿ â êîðïóñ áëîêà ýëåìåíòû ïèòàíèÿ (äâà ýëå-

ìåíòà íàïðÿæåíèåì 1,5 Â òèïà 316).
Äëèíà ëèíèè ñâÿçè áëîêà ñ äàò÷èêîì — íå áîëåå 1,5 ì.
Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ñîåäèíåíèé áëîêà ïðèâåäåíà íà ðèñ. 2.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— áëîê êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ÁÊÒ-1 .......................................................................................1 øò.
— êîìïëåêò ìîíòàæíûõ ÷àñòåé ............................................................................................1 êîìïë.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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